

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)劉佩玥(Moon)、胡鴻鈞、譚凱琪(Zoie)、鄧佩儀、譚嘉儀及謝雪心等，昨日出席《降魔的2.0》「疫境同行」活動，送贈抗疫物品予的士從業員。Moon被拍到上緋聞男友周志文企企，阿Moon大方承認，並認為是正常的事，跟男方家人都相熟，她打趣說：「咁證明我真的好入屋。」

認上緋聞男友周志文企企玩 劉佩玥我真的好入屋



■胡鴻鈞與譚凱琪表示有追看自己的演出。

中阿 Moon 要穿婚紗，說到其父母目前最大的心願可能是看到她出嫁？阿 Moon 指家人從來沒有向她催婚，亦相信很多媽媽都不想女兒太快出嫁，她都希望有更多時間陪伴父母身邊。

近日阿 Moon 被拍到上緋聞男友周志文企企，阿 Moon 未有否認：「去朋友企企玩，由細到大都係好正常嘅事，都係去玩同傾偈，（報道指你哋孤男寡女？）絕對唔係孤男寡女，佢同父母一齊住。」她又自爆也有去周志文的孖生弟弟周志康企企，跟他的女兒一齊玩：「其實我同佢哋企企人都好熟，好多男女同事都有去過佢企企，咁證明我真的好入屋。」當問到周家一家是否都很喜歡她？阿 Moon 即自誇：「我咁可愛，好多長輩都喜歡我，可能我企企都有老人家，會識得送老人家。」

胡鴻鈞想找蔡思貝練吻戲

胡鴻鈞與 Zoie 表示有追看自己的演出，說到日前播出他強吻鄧佩儀一集，胡鴻鈞笑說：「唔係強吻，雙方係你情我願，相信佢好開心。（你呢？）三生有幸。」Zoie 即笑問他：「你有俾人扭耳仔？」胡鴻鈞即裝傻反問：「冇呀，邊個扭我？媽咪？佢最多話我做得唔夠好。」他又透露之後仍會有咀戲，而今次並非他的熒幕初吻。他笑說現實生活經驗唔夠，想請教 Zoie。問他沒對象練習？他說：「冇有呀，好失望。（緋聞女友蔡思貝呢？）仲未有呢個機會，（叫思貝幫你練習演技？）絕對有分享做戲經驗，會多啲請教佢，（咀戲使唔使請教佢？）所有關於做戲都會請教佢。」

至於 Zoie 婚後拍咀戲可會避忌？她說：「老公接受能力較高，當然要睇劇情，佢都大方。」

■劉佩玥與周志文的緋聞傳了幾年。



■劉佩玥認上周志文企企。



香港文匯報訊(記者 阿祖)雨嬌懷孕已有7個月，日前老公羅力威陪她去做產前檢查，之後又特別找攝影師為太太拍了一輯大肚寫真，只是自己卻不願意出鏡。雨嬌昨日於社交平台上載了這輯大肚寫真，照片中她身穿白色低胸貼身長裙，她用手輕捧着巨肚，仍難掩升了 cup 的上圍，她留言道：「七個月，開始感到你的重量，你的力度，我覺得你會是個強壯的寶寶，有時我會很疲倦，有時則敏捷得忘了自己是孕婦，193天和你在一起，我都享受着，睡一整天也好，精力旺盛也好，這是我們獨一的共同回憶。」雨嬌更透露 BB 很快要出世，在疫情中他們一家三口一同面對困難，也感恩懷孕以來沒太大不舒服，希望待 BB 出世後，就可以真正一家三口合照。

栢芝晨早去街市買餸 愛跟檔販「打牙鉸」

香港文匯報訊(記者 李思穎)上周日剛踏入40歲的張柏芝堪稱「多功能媽媽」，她除了要打理自家品牌生意，還要每天盡心盡力照顧3個兒子的日常生活，開心過着簡單忙碌的日子。

柏芝幾乎每日都會在社交平台分享生活的日常，習慣清晨5時多便起床，為大仔 Lucas (謝振軒) 和二仔 Quintus (謝振南) 返學前準備早餐，接送他們返學放學，最搞笑的是日前 Quintus 穿上運動校服也要揀選波鞋配襯，柏芝催促兒子出門口，指他不是去 Shopping，返學不用揀鞋，否則便遲到，當 Quintus 伸手想揀珍藏版 Jordan 籃球鞋，柏芝即說：「先生！呢對 not for sale！」，Quintus 孩子氣地說：「Don't care！」兩母子之間對話溫馨有趣。

柏芝每日都如常早起，親力親為給3個兒子炮製營養美食，喜歡入廚的她樂在其中，更喜歡早晨早出動到街市買餸，她會拍下過程同網民分享：「早嚟街市真係正。」因可以買到新鮮蔬菜和魚，柏芝又會跟菜檔姐姐「打牙鉸」，菜檔姐姐話聽到她兩個仔唱歌好開心，大讚她的囡囡叻到不得了，逗得柏芝開心不已，笑言：「現在阿仔高過我，最鍾意同街市姐姐吹水。」相當親民。

買菜回家後的柏芝，再發力與細仔 Marcus 玩車仔，亦為 Lucas 和 Quintus 準備好他們喜歡的一大煲番茄薯仔魚湯，之後便爭取1小時的午睡時間，也是她分享給大家的保養



■柏芝親自到街市買餸。



分隔異地4個月 陳美齡擔心在美兒子

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)薛家燕、黎耀祥、陳美齡、黃智賢、文雪兒及吳幸美等，前晚在將軍澳電視城為無綫節目《流行經典50年》錄影。

擔任主持的家燕姐，被問到大女石佑珊是否已回港？家燕姐指女兒與王梓軒仍在美國工作，她是二月去美國的，因為疫情關係，工作仍未做完，希望六月底可以回港。家燕姐表示也有寄防疫物資給女兒，她說：「嗰邊一卷廁紙賣5美金，我喺香港寄咗兩條廁紙同埋口罩過去。同珊瑚都有隔日通電話，佢同梓軒互相照顧，佢哋一個星期可以出去一次買嘢，之前有工作人員喺嘅地方附近爆炸都嚇到我，珊瑚又試過跌銀包，因為疫情有人出街，返轉頭個銀包仲嚇度。」

陳美齡表示由日本返港近一個月，因要自我隔離，返港後自行隔離



■黃日華與女兒黃芷晴陪梁潔華走最後一程。網上圖片

黃日華太太梁潔華器官衰竭離世

香港文匯報訊(記者 達里)黃日華太太梁潔華早年患有急性骨髓性白血病，前年成功接受骨髓移植手術，可惜最終因器官衰竭昨午於醫院離世，終年59歲。據知黃日華與女兒黃芷晴都陪伴在梁潔華身旁。黃日華感謝各界關心，希望外界給予空間他處理太太的身後事。

與梁潔華婚後恩愛多年的黃日華，早年得知太太患病後，已停工日夜照顧太太。先後接受多次化療的梁潔華體重急跌，前年成功接受骨髓移植手術，但之後仍常常出入醫院，可惜始終不敵病魔離世。

1979年在第八期無綫藝員訓練班畢業的梁潔華，先後參與《歡樂今宵》、《千王之王》、《輪流轉》及《儂本多情》等劇集演出。梁潔華1988年與黃日華結婚，兩年後誕下女兒黃芷晴，到1992年正式退出娛樂圈並轉行做保險經紀。對於好友黃日華太太梁潔華病逝，劉德華回覆傳媒表示：「在心中。」

馮盈盈不覺何猷亨追求

香港文匯報訊(記者 達里)馮盈盈昨日返電視城試造型，對於賭王何鴻燊日前提離世，剛與何猷亨出海滑水的盈盈，表示對賭王離世感難過，希望對方節哀順變，並送上深切慰問。

盈盈日前與賭王兒子何猷亨出海滑水，同行還有江嘉敏，她表示剛認識猷亨還沒有交換電話，感覺不到對方有意追求，自失戀後都專心工作，不急於再拍拖。問到會否怕被誤會是「拜金女」，盈盈說：「自己交朋友從來不是看錢，交朋友要看對方唔唔傾，是否心地善良，不會受外界說法影響到自己。」笑問與猷亨傳緋聞有否嚇怕緋聞男友鄭衍峰，盈盈說：「大家都是好朋友，希望他不會受新聞困擾，因為出海當日識到很多新朋友，都要跟受牽連的人土講聲不好意思。」



■陳美齡(左)與薛家燕錄影《流行經典50年》。

28天才去探望媽咪，而前晚錄影的《流行經典50年》是返港後第一個工作，此行預計會逗留至下個月才返日本。她又稱比較擔心身在日本的老公及在日本的3個兒子，因目前日本仍然缺乏口罩及搓手液，而美國更幾乎買不到：「今個星期啲仔就要返工，要寄口罩及防疫用品畀佢哋，家姐(陳曠齡)公司近日開始生產口罩，都送八盒口罩畀我，我全部寄去美國。」她謂自從疫情之後已4個月沒有見過3個仔，令她十分擔心，不過3個仔都好乖，幾乎每日都跟她視像通話，又互相提醒大家注意衛生。

當晚陳美齡特別選唱《願你繼續醉》，該曲正是已故作曲人黎小田的作品，她又透露稍後還會錄影一個勁歌金曲回顧的節目，因她是第一屆勁歌金曲的得主。



向海嵐讚上海防疫做得好

■向海嵐已移居上海。



香港文匯報訊(記者 李思穎)久沒露面的向海嵐在3月時已移居上海，她指3月到埗上海時，疫情仍很緊張，街上的人和車很稀疏，現時疫情緩和，大家生活已重回正軌，上海的防疫工作做得非常好。不過她被當地的垃圾分類難倒，因為所有物品都分得仔細，對她而言，每天倒垃圾是很大考驗。

因疫情關係，她的工作都有受到影響，原定9月演出的舞台劇，按計劃6月開始綵排，不過她無奈說：「主办方最終都係因為擔心人多聚集，決定取消！近幾個月來，我耐唔耐就要在工作表中逐些逐些移除項目，嗰種感覺真的好心痛！」

莊思敏莊思明呼籲做義工



香港文匯報訊(記者 阿祖)莊思敏與莊思明兩姊妹，在抗疫期間都不時有落區派發防疫包予有需要的社群，昨日兩姊妹分別於社交平台貼上照片，分享二人齊當上義工，穿好防疫裝備一起將一個個飯盒包裝好，再派發出去。

家姐莊思敏留言呼籲大家一起去當義工：「如果大家無聊在家無所事事，又想參與下一啲義工活動，你就快啲搵我啦。幫手派飯，總有一個崗位適合你！」妹妹莊思明也留言謂：「早幾日又同家姐做義工去派飯啦！好開心生活可以過得充實同有意義！」

天堂鳥興奮抱人型公仔



香港文匯報訊(記者 李思穎)「天盟娛樂」旗下組合BOP天堂鳥成員葉灝基(Gordon)、許俊豪(Lincoln)及歐喬鋒(Tyrese)聯同組合Bingo成員關嘉敏(Carman)及陳康琪(Odilia)，還有公司同事一起為老闆培哥製造驚喜生日派對，而大師兄海俊傑當日因要拍攝劇集《陀槍師姐2020》未能出席參與慶祝，但就透過電話視像跟老闆送上生日祝福以表心意。

公司上下炮製驚喜派對送給老闆，特別準備對方喜歡的蛋糕，亦都知道老闆喜好杯中物，所以投其所好夾份送了兩支靚酒給他。鬼馬的Odilia將派對氣氛炒上最高點，因她預備了自己早前一個Dance Cover《Mushroom Chocolate》造型的一比一人型公仔送予老闆，公仔身材玲瓏浮凸。老闆笑言：「個公仔整到咁神似，我唔敢拎返屋企啦，留返公司得閒畀同事攬下打下啦，哈哈~」，BOP三子即刻抱起人形公仔影相。